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| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 7 en € nimero 3,174,269?
1.
2) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en €l niimero 742,396?
2.
3) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 5,437?
3.
4) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € niimero 39,1727
4,
5) ¢Quélugar esel 9 en &l nimero 7,843,519?
5.
6) ¢Quédigito estd en laposicién unos en el niimero 1,846,793?
6.
7) ¢Quélugar esel 8 en e nimero 87?
7.
8) ¢Quédigito estaen la posicion decenas en el nimero 4,965?
8.
9) ¢Quélugar esel 6 en e nimero 2,463?
9.
10) ¢Qué digito esta en laposicion miles en e nimero 6,241?
10.
11) ¢Quélugar es€el 6 en el nimero 8,752,416?
11.
12) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en e nimero 2,857,496?
12.
13) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 3,625,9877?
13.
14) ¢Qué digito esta en la posicion diez mil en el nimero 17,9567
14.
15) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 6,192,573?
15.
16) ¢Qué digito esta en laposicidn centenas en €l nimero 9172
16.
17) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 27,1457
17.
18) ¢Qué digito esta en la posicion diez mil en e nimero 95,4617
18.
19) ¢Quélugar es€el 4 en el nimero 1,647,895?
19.
20) ¢Quédigito esta en laposicion centenas en €l nlimero 7,853,624?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 7 en e nimero 3,174,269? : :
1 diez mil
2) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en €l niimero 742,396? 9
2.
3) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 5,437?
3, centenas
4) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € niimero 39,1727 1
4
5) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 7,843,519?
5. unos
6) ¢Quédigito estd en laposicién unos en el niimero 1,846,793? 3
6
7) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 877
7 decenas
8) ¢Quédigito estaen la posicion decenas en el nimero 4,965? 6
8
9) ¢Quélugar esel 6 en el nUmero 2,463?
9. decenas
10) ¢Qué digito esta en la posicion milesen el nimero 6,241?
10. 6
11) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 8,752,416?
11. unaos
12) ¢Quédigito esta en la posicion centenas en el nimero 2,857,496? 4
12.
13) ¢(Quélugar esel 9 en el nimero 3,625,9877?
13. centenas
14) (Quédigito estaen laposicion diez mil en € nlimero 17,9567
14. 1
15) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 6,192,573? . _
15, cien mil
16) ¢Qué digito esta en la posicién centenas en €l nimero 9177
16. 9
17) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 27,145?
17. unaos
18) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 95,4617
18. 9
19) (Quélugar esel 4 en el nimero 1,647,895? _ _
19, diez mil
20) ¢Quédigito esta en laposicion centenas en el nimero 7,853,624? 5
20.
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